

市人民医院附近自动抓拍设备有点忙

# 两月来,已抓拍违停500余例



本报5月23日热线消息 (记者 英子 通讯员 曲红 褚慧)自3月下旬以来,为缓解市人民医院周边交通拥堵状况,人民医院北门西门周边实施违停自动抓拍。自动抓拍实行了近俩月,仍有一些市民违法乱停,个别出租司机对此视而不见,甚至故意遮挡号牌停在此处方便载客。

22日下午3点多,临沂市人民医院附近有民警在此巡逻,可还是有车辆“见缝插针”停在路边。“你好,这里不能停车。”在医院北门,民警提醒一辆刚要停在路边的车辆。“啊,没注意到提示牌。”市民高先生说。在对停车市民的采访中,不少市民都表示对此处禁停不知晓,而有些司机则认为停一会不碍事。

“过去人民医院周边违法停车现象严重,尤其是上午9点到12点这个时间段乱停现象较为突出,使得附近的沂州路、解放路十分拥堵,影响周围车辆和行人,甚至会影响到救护车进出。不仅如此,个别出租车为了方便拉客,甚至通过故意遮挡车牌。这种交通状况光靠民警24小时盯着,不现实。”五中队民警告诉记者。

在交警直属一大队检录室,通过电脑可以清楚地看到北门附近的车况。据民警介绍,自动抓拍是全天24小时不间断的,两处电子眼都可以全方位拍摄,自动记录违停车辆的违法时间及图片。若有车辆违停,车辆一旦停住,便开始抓拍一张图,直到车辆驶离,共抓拍3张图片。

“临时上下车,即停即走的车辆是可以的,但如果长时间停车是不允许的。”民警说,“除了自动抓拍,白天也会进行人工检索。无论是出租车还是私家车,都要即停即走,违停信息经过审核后将会以短信的形式告知车主,而车主也将面临100元的罚款。”据了解,两月来,自动抓拍设备已经抓拍违停500余例。



站在车后遮挡号牌。

仍有出租车停靠待客。

交警对违规停靠的车辆进行劝阻。

## ■延伸阅读

## 为躲监控,司机“招”不少

其实这些招不灵,电子眼可360°抓拍

在市人民医院的西门,设置了入院的机动车专用通道,因此,医院的北门成了违法停车的“重灾区”。有些出租车司机为了能够在此待客而不被拍到,也是想了不少“招”。

22日下午,在人民医院北门附近,设置了不止一面违章停车自动抓拍的警示牌,但这些警示牌似乎并未得到一些司机的重

视,仍有车辆停在路南侧。也有一些出租车时不时地在此停车。

民警告诉记者,很多出租车停在这里的目的就是待客。“出租车司机其实很清楚停车会被抓拍,但为了拉客,仍然以身试法,想出各种方法逃避抓拍。”民警告诉记者。

“他们有的将后备箱盖拾起来,还有用毛巾搭

在号牌上挡住部分牌号,还有一些故意站在号牌前……各种方式都是为了躲避电子眼。但其实我们的电子眼可以360°抓拍,而且车辆前后都能拍到,所以这些方法其实是自欺欺人。”民警说。

另据了解,目前此处人工贴罚单的形式已经停止使用,更多的警力将投入到交通疏导当中。

## 男子触碰高压线 击倒后奇迹生还

本报5月23日热线消息 (通讯员 陈健 孙勇 记者 李诗源)罗庄区一名男子在架设网线时,不慎将手中网线触碰到了高压电线,触电昏迷。该男子工友及时拨打报警电话,目前,该男子仍在医院进行观察治疗。

5月21日15时17分罗庄中队接到指挥中心报警称罗庄付庄钢材市场对过有人触电。罗庄中队接到指令后,迅速出动前往现场处置。

处置人员到场后发现,一名30岁左右男性倒在3层楼的平台上昏迷不醒。经询问得知,此人在抛掷网线时触碰到高压线,致使电流瞬间传到工人身上,工人全身剧烈颤抖,随后就摔倒在平台内昏迷,工友发现后及时用木棍将连着高压线的网线挑开,赶紧拨打119、120报警。

经过半个小时的紧张救援,中队官兵成功将触电人员救出,救出后交由现场的120人员送至医院救治。目前这名工人仍在医院进行治疗观察。

## 挤“黑车”去工地 9座塞进31人

本报5月23日热线消息 (记者 李墨 通讯员 卢玉)5月18日凌晨,两辆超员面包车在茶山路北段被查获,两辆核载9人的面包车分别搭载了31人和24人。

5月18日凌晨5时许,市交通运输监察支队的执法人员巡查至茶山路北段时,发现一辆车窗漆黑的面包车,感觉十分可疑,随即对两车进行了检查。

经检查,执法人员发现核载9个人的面包内,密密麻麻都是人头,竟然挤进了31个人,车内还有不少铁锹、锄头类的工具。

驾驶员称,这些都是李官镇周边几个村的,要到工地去种花。驾驶员说,当时也没考虑安全的问题,因为工人们要求上车,他就让工人都上来了。

6时许,执法人员又来到另一执法现场,对一辆相同型号的“金龙牌”9座面包车进行检查。而这款车里人也不少,满满当当地挤了24个人。

# 临沂“互联网+”时代 传统企业转型高峰论坛开幕

5月23日,临沂“互联网+”时代传统企业转型高峰论坛在山东临沂举行,500多位企业家齐聚临沂,就临沂传统企业在新常态下如何借助“互联网+”进行突围、升级进行了热烈讨论。

众所周知,中国经济结构正在发生着转折性变化。“互联网+”时代的到来,给传统行业带来了不可估量的冲击。如何借力“互联网+”进行模式创新、资源整合、营销创新、团队建设等,成为新常态下摆在传统企业面前的新课题。此次高峰论坛专家普遍认为,“互联网+”,不言而

喻,就是传统行业+互联网,“加号”之后,涵盖了汽车、餐饮、职业教育、医疗等传统行业。但是,它们并非简单叠加,本质是互联网化。与会学者认为,在传统企业互联网转型中最大的痛点在两方面,一是市场化程度不够,二是信息化程度不够。

临沂金鹰美乐商贸有限公司董事长王玉军在接受记者采访时表示,传统企业在制定互联网战略时,首先要解决的是对最终用户需求的了解。其次,目前中国传统企业在推动产业互联的时候,既有互联网的需求,同时要通过互联网的创

新提升企业和产业的信息化程度。

在互联网+时代,说到企业“教训”,创新、改革,曾让见惯了大风大浪的企业家产生了抗拒心理。王玉军董事长指出,创业家就像路途中的行者一样,是孤独的。但这是一个成就企业家的崭新时代。我们要多鼓励传统企业家,借力互联网,用好互联网的思维,不断变革,跟上时代的脚步。首先要解决对最终用户需求的了解;其次,要通过互联网来不断创新提升企业和产业的信息化程度。

“互联网+”时代传统企业转型

高峰论坛活动中通过微现场和全场互动,场面火爆。丰厚奖品由金鹰美乐家电商场提供,让所有到场嘉宾亲自感受互联网给人们带来的乐趣。金蝶互联网云事业部总经理兼首席顾问周炜,在论坛中分析了“互联网+”时代电子商务的现在和未来;网易新媒体中心主编吴伟昌,就实体商业如何搭上“互联网+”的班车作了深入浅出的讲解;宏观分析移动互联网+与各个传统行业的千丝万缕的关系,深度剖析移动互联网+势不可挡的发展趋势,案例结合,通俗易懂。广而告之的新

媒体总经理,艾瑞网产品专家,百度培训讲师练燕杰作了题为“看不见的消费者——移动时代新形势的消费群体”的精彩演讲,临沂大学教授朱建成对“互联网+”时代传统企业怎样更好的结合以及互联网的作用作了讲解。

本次高峰论坛由临沂市广播电视台发起,由临沂市广播电视台主办,由临沂电视综合频道和金鹰美乐O2O商城共同承办,由网易临沂协办,旨在探寻临沂传统企业在新常态下如何借助“互联网+”进行突围、升级。(本通)